

美克家居 A.R.T. 郑州新店盛大启幕 体验原味“美式” 打造完美生活



4月12日,位于红星美凯龙的美克家居 A.R.T. 独立店正式开业。美克国际家居用品股份有限公司(以下简称“美克家居”)副董事长陈江、河南省家具商会理事长唐吉玉、美克家居多品牌运营总经理葛承康等美克家居高管、以及全国百余位经销商代表、郑州当地近200位合作伙伴和消费者及几十家全国主流媒体等300多位嘉宾共同见证了原汁原味、古典情怀的 A.R.T. 家具在中原盛启。

强强合作联创佳绩

据悉美克家居经营家居全产业链广泛的业务。美克家居依托家具制造业走向国际市场,现已发展成为中国多品牌、多渠道和一体化的国际综合家居消费品代表性公司。其核心品牌包含美克美家、A.R.T.、ZEST、YVVY、美克美家子品牌 Rehome 等。A.R.T. 是美克家居多品牌战略的重要组成,2003年创立于美国加利福尼亚州。2010年,美克家居收购 A.R.T. 家具公司后,助力其迅速成长为美国家具界的一颗璀璨明星,年均销售收入增长20%以上,并于2014年起,以“直营+加盟”的模式全面引入中国。在较短的一年多时间内,A.R.

T. 已经入驻上海、重庆、杭州、成都、郑州、沈阳、长春、南京等30多个大中城市,以独树一帜的家居产品和生活方式体验,赢得众多消费者青睐。郑州凯丽家居,自2000年成立以来一直致力于高端家具文化引领者,为顾客提供整套家具专业解决方案。凯丽家居主要代理包括美克家居 A.R.T. 在内的14个国内外高端家具品牌,10多种风格,27家专卖店均位于红星美凯龙、欧凯龙、居然之家各高端家具商场。凯丽家居与美克家居 A.R.T. 的强强联手,将充分发挥双方协同优势,共同推动 A.R.T. 事业的发展。赵青

美克子品牌 A.R.T. 进驻郑州

美克家居多品牌运营总经理葛承康代表美克家居发表了开业致辞:“郑州乃至河南将成为美克家居 A.R.T. 全国重点市场。”美克家居 A.R.T. 会将更多资源投入到这里,与加盟伙伴精诚合作,以国际级优质家具产品和生活方式服务当地消费者。A.R.T. 品牌在国际的成功,在国内业已

取得的成绩,以及未来博取的更高目标,都源于我们能够与国内家居行业的精英人士携手,共同的努力将 A.R.T. 的核心价值传达给中国消费者。河南省家具商会理事长唐吉玉、美凯龙华中南大区总经理蒋维刚、郑州凯丽家居商贸有限公司董事长付丽华等,分别对 A.R.T. 郑州店

作开业致辞,并表达了对 A.R.T. 品牌未来发展的美好愿景,为更多成功人士定制出高品位生活。美克家居副董事长陈江,代表公司向郑州凯丽家居商贸有限公司董事长付丽华授牌,并一起启动了 A.R.T. 水晶,意味着 A.R.T. 家具品牌正式入驻华夏文明的重要祥瑞地——郑州。



本报联合超凡装饰征集 C 系精装样板工程 绝对省钱! 您摊上大好事儿了! 到场即享团购价,仅限 50 套! 抢订热线:66205166!



3月中旬,河南超凡装饰经过不断创新,精心研发,在郑州重磅首推 C 系精装菜单,超凡 C 系精装菜单以其“精致、简单、透明、更划算”的优势一经推出,在郑州家装业界引起了广泛关注,受到了广大消费者的青睐,咨询者更是络绎不绝。消费者对超凡 C 系精装菜单的热情,让河南超凡装饰总经理王建涛直呼意外,为了感谢消费者的青睐,王总决定团购价征集 50 套 C 系样板工程。“超凡的每一次市场活动,就是让消费者能感受到超凡人的真诚和实惠。”谈起此次团购价征集活动的初衷,王总的回答简短却有着极强的说服力。

闭口合同 不增量 不增项!

按照超凡 C 系精装菜单标准,采用“闭口合同”模式,根据业主户型面积,可以在第一时间了解到自己家的装修档次、装修费用,一目了然,合同一旦签订后无增项、无增量。例如:1.地板不限面积;2.木门不限樘数;3.地柜不限延米;4.厨房/卫生间吊顶不限面积;5.过门石不限数量;6.五金不限数量;7.踢脚线不限长度;8.防水不限数量;9.地面找平不限厚度;10.墙漆不限数量;11.地漏不限数量;12.厨卫包立管不限数量;13.墙/地砖不限数量;14.门口免费矫正;15.阴阳角免费矫正;14.水电规定范围内无增量……

全透明装修 不延期 有保障!

2015年,河南超凡装饰引进了移动智能管理软件,通过对施工管理人员通过实时互动,实时把握在施工地装修进程,从而实现装修全程透明化。装修工程延期已成为行业顽疾,尤其是菜单装修,由于成品主材的定制,如门、橱柜、吊顶等需要生产周期,导致基础装修工程完工后成品主材安装滞后,这是工程延期的根本所在,超凡装饰对症下药,提前合理安排、高效管理,从根本上治愈工程延期问题。

全品牌材料,国际一线,品质保证!

河南超凡装饰有着上万平方米的主材展厅,超凡 C 系精装菜单所使用的主材集合了东鹏、梦娜丽莎、LD 陶瓷、箭牌、恒洁、法恩莎等一线品牌;基材更是集合了立邦、多乐士、保利、墙韵、西卡防水等国际品牌,消费者只需要花半天,就可以在超凡主材展厅全部搞定。

样板间征集,按团购价 报名即享!

在超凡装饰 C 系精装菜单推广期间,总经理王建涛特决定于本周日在河南省人民会堂 101 室、裕达国贸三楼普贤厅征集 C 系精装样板工程,数量为 50 套。凡亲临活动现场咨询的客户,除了免费领取精美礼包外,现场交定金返定金,交定金可再享高达 3% 团购优惠……

管家式服务,整装保修 两年,隐蔽保修 5 年!

工程完工结算后,如若出现工程质量问题,拨打售后服务电话,两小时回馈,24 小时内解决,全程无忧。超凡 C 系精装菜单质保理念再升级:整装保修两年,隐蔽工程保修 5 年。

晚报参与,全程跟踪!

郑州晚报是本次样板间征集活动的全程监督者,如在施工装修过程中出现质量或纠纷问题,消费者可以直接投诉到本报,本报为您全程护航!
活动时间:4月19日(本周日)
活动地点:河南省人民会堂 101 室、裕达国贸三楼普贤厅
咨询热线:0371-66205166